



इस महीने शुरू होगी 'दबंग 3' की शूटिंग, सोनाक्षी ने किया कंफर्म

मुंबई: बॉलीवुड एक्ट्रेस सोनाक्षी सिन्हा इन दिनों 'मिशन मंगल' और 'कलंक' की शूटिंग में बिजी हैं। इन दोनों फिल्मों की शूटिंग के बाद सोनाक्षी सिन्हा 'दबंग 3' की शूटिंग शुरू कर देंगी। हाल ही में सोनाक्षी ने खुद दिए अपने इंटरव्यू में कही हैं। फिल्म की बात करें तो डॉक्टर और एक्टर प्रभुदेवा 'दबंग 3' का निर्देशन करने जा रहे हैं। फिल्म में सलमान चुलबुल पांडे के किरदार में तो वही सोनाक्षी उनकी पत्नी के किरदार में नजर आएंगी। जानकारी के मुताबिक सलमान खान की स्टारर फिल्म 'दबंग 3' की शूटिंग इस साल अप्रैल से शुरू होने जा रही है। फैंस बेसब्री से इस फिल्म का इंतजार कर रहे हैं। जब से 'दबंग 3' की घोषणा हुई है तब से इस फिल्म को लेकर कई खबरें सामने आ रही हैं।



फिर उभरा ऐश्वर्या राय का दर्द, सालों बाद भी इमरान हाशमी के कमेंट को नहीं भूली

मुंबई: बॉलीवुड एक्ट्रेस ऐश्वर्या राय बच्चन अक्सर अपनी खूबसूरती को लेकर सुर्खियों में रहती हैं। वैसे इन दिनों ऐश खूबसूरती नहीं बल्कि अपने दिए एक बयान को लेकर चर्चा में हैं। कुछ सालों पहले उन पर किए गए कमेंट फिर से सुर्खियों में आ गई हैं। दरअसल, एक इंटरव्यू में अपनी शादीशुदा जिंदगी से लेकर और कई तरह की चीजों को लेकर ऐश ने बात की। इस दौरान दिए गए अपने इंटरव्यू में ऐश्वर्या कहा- 'मुझे 'फेक' और 'प्लास्टिक' की गुड़िया तक कहा गया था।' बता दें, यह उन दिनों की बात है जब करण जोहर के पॉपुलर टीवी चैट शो पर इमरान हाशमी और महेश भट्ट को बतौर गेस्ट बुलाया गया था। शो में हुए रैपिड फायर राउंड के दौरान जैसे ही करण जोहर ने 'प्लास्टिक स्माइल' कहा तो इमरान हाशमी ने जवाब देते हुए ऐश्वर्या का नाम लिया। इमरान के इस जवाब के बाद ना सिर्फ ऐश्वर्या को दुखी किया बल्कि मीडिया में भी उनके इस कमेंट को लेकर काफी चर्चा हुई थी। उस दौरान इमरान ने अपने इस कमेंट को लेकर माफी भी मांगी थी लेकिन आज लगता है कि उसका कोई फायदा नहीं हुआ है और तो और उस दौरान ऐश्वर्या को इमरान हाशमी के अपोजिट कास्ट करने को लेकर एक फिल्म भी मिली थी लेकिन ऐश्वर्या ये फिल्म करने से साफ मना कर दिया था। खैर, इमरान की फिल्म 18 जनवरी 2019 को सिनेमाघरों में रिलीज होने वाली है।

शादी की खबरों के बीच मलाइका ने शेयर किया रोमांटिक सॉन्ग



मुंबई: बॉलीवुड एक्ट्रेस मलाइका अरोड़ा इन दिनों अर्जुन कपूर संग अपने अफेयर को लेकर काफी सुर्खियों में हैं। आए दिन दोनों एक-साथ स्पॉट होते रहते हैं। चाहें ये दोनों एयरपोर्ट पर हो या किसी इवेंट में मीडिया के कैमरे इन्हें कैद कर ही लेते हैं। खैर अब तो सरेआम इनकी तस्वीरें भी वायरल होने लग गई हैं। खबरों तो ये भी हैं कि दोनों जल्द शादी कर सकते हैं। इन्हीं खबरों के बीच मलाइका ने अपने इंस्टा अकाउंट पर एक वीडियो शेयर की है। मलाइका ने जो वीडियो शेयर की है वह 90 के दशक का एक हिट सॉन्ग है। 'गुड नाल इश्क मीठा' वीडियो एलबम उस जमाने में बहुत हिट साबित हुई थी। इस एलबम में खुद मलाइका ने लीड किरदार निभाया था। एलबम शेयर कर मलाइका ने लिखा 'शोबेक थर्सडे, मेरी पहली वीडियो, यह बहुत अच्छा गाना है।' बता दें कि ये सॉन्ग बैली सागू और मलकीत सिंह का है। अर्जुन ने मलाइका को लेकर फोटोग्राफर्स को एक सख्त हिदायत दे दी है। खबर है कि अर्जुन कपूर ने फोटोग्राफर्स को कहा है कि वे मलाइका अरोड़ा के घर के बाहर खड़े होना बंद करें। रिपोर्ट के मुताबिक अर्जुन के पीआर ने इस खबर को पुष्टि करते हुए बताया, हां, अर्जुन ने फोटोग्राफर्स से निवेदन किया कि बिल्डिंग के बाकी लोगों को उनके ऐसा करने से दिक्रत होती है। उन्होंने खुशी-खुशी अर्जुन की बात को माना भी है। खबर है कि फोटोग्राफर्स रात-रात भर मलाइका के घर के बाहर खड़े रहते थे जिस पर एक्टर ने कहा कि बाहर तस्वीरें खींचने तक ठीक है लेकिन इस तरह किसी के घर के बाहर खड़े रहना गलत है। अर्जुन ने कहा कि फोटोग्राफर्स प्लीज कलाकारों के घरों से दूर रहें। हालांकि अर्जुन कपूर और मलाइका अरोड़ा ने अब तक इस बात का खुलकर ऐलान नहीं किया है कि वे एक दूसरे को डेट कर रहे हैं, लेकिन फिल्म निर्माता-निर्देशक करण जोहर ने जरूर ये राज अपने शो पर खोल दिया।



BF और BFF ने भीड़ में फंसी आलिया को यूं किया प्रोटेक्ट

मुंबई: बॉलीवुड एक्टर रणवीर कपूर और आलिया भट्ट इन दिनों अपने अफेयर को लेकर काफी सुर्खियों में हैं। दोनों ने न्यूयॉर्क में नए साल का जश्न मनाया। वहीं गुरुवार को रणवीर और आलिया प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से मिलने के दिल्ली पहुंचे। दिल्ली एयरपोर्ट से बाहर निकलते हुए तमाम प्रशंसकों ने स्टार्स को घेर लिया और सेलेब्रिटी संग सेल्फी और फोटो लेने लगे। इस दौरान काफी भीड़ जमा हो गई। वहां रणवीर आलिया को भीड़ में प्रोटेक्ट करते हुए नजर आए। इनकी वीडियो और तस्वीरें सोशल मीडिया पर खूब वायरल हो रही हैं। वे आलिया के ठीक पीछे चल रहे हैं और इस बात का खास तौर पर ख्याल रख रहे हैं कि भीड़ की वजह से उन्हें कोई दिक्कत ना हो। रणवीर के अलावा रणवीर सिंह ने भी आलिया को प्रोटेक्ट किया। आलिया और रणवीर के अलावा रणवीर सिंह, एकता कपूर, करण जोहर, रोहित शेट्टी, राजकुमार राव, आयुष्मान खुराना, भूमि पेडनेकर और विक्की कौशल समेत कई स्टार्स शामिल थे। बताया जाता है कि प्रधानमंत्री ने इन स्टार्स से जुड़े मुद्दों पर बात करने को लेकर बुलाया था।



छत्तीसगढ़ का पहला मिड-डे अखबार
जनता से रिश्ता
दैनिकी पत्रिका

छत्तीसगढ़ का पहला मिड-डे अखबार में

सिटी रिपोर्टर (फिल्ड) में कार्य करने हेतु आवश्यकता है

- एक वर्ष से अधिक अनुभवी को प्राथमिकता।
- 26 दिन उपस्थिति अनिवार्य।
- 4 स्पेशल खबर प्रतिदिन 30 दिन अनिवार्य।
- वेतन- 9000/- से योग्यता एवं अनुभव के अनुसार
- रायपुर शहर में वाई हेतु भी संवाददाता संपर्क कर सकते हैं।
- व्यक्तिगत बायोडाटा के साथ संपर्क करें।
- समय: 11 बजे से 2 बजे तक

जनता से रिश्ता: इंद्रावती कालोनी, गौरव पथ
सिविल लाईन, राजातालाब, रायपुर छत्तीसगढ़

अब ऐसी दिखती है फिल्म 'आशिकी' की एक्ट्रेस, एक हदसे ने बदली दी जिंदगी

मुंबई: फिल्म 'आशिकी' से अपने करियर की शुरुआत करने वाली एक्ट्रेस अनु अग्रवाल आज 50 साल की हो गई हैं। फिल्म आशिकी से उन्होंने करोड़ों लोगों को अपना दीवाना बनाया। 'आशिकी' जैसी हिट फिल्म से अपने करियर की शुरुआत करने वाली अनु की जिंदगी किसी ट्रेजडी फिल्म की कहानी जैसी है। हाल ही में उनकी ऐसी कहानी सामने आई है, जिसे जानकर आपकी आंखें नम हो जाएंगी। इस फिल्म के बाद उन्हें 1996 में आखिरी बार 'रिटर्न ऑफ ज्वेल थीफ' में देखा गया। इस फिल्म के बाद वो पर्दे से गायब हो गईं और फिर कुछ समय बाद खबरें आई कि अनु ने योग और अध्यात्म की तरफ रुख कर लिया। उन्होंने सन्यासिनी की सी जिंदगी गुजारनी शुरू कर दी। योग और अध्यात्म की तरफ रुख करने वाली अनु की किस्मत में कुछ और ही लिखा था। साल, 1999 में अनु एक जानलेवा दुर्घटना का शिकार हुईं। इस घटना के बाद वह 29 दिन कोमा में रहीं। खुद अनु मानती हैं कि इस हदसे से बाहर निकलना उनके लिए बेहद मुश्किल था। फिल्मों से वो पहले कहीं दूर हो चुकी थीं।

नववर्ष की शुभकामनाएं

सभी कपड़ों का विशाल संग्रह

365 दिन SALE

स्टीकर नहीं बेचते हैं... बेस्ट क्वालिटी फ्रेब्रिक

एक बार जरूर पधारें...

जितने का रेडिमेड कपड़ा खरीदेंगे उतने का ही मिलेगा फ्री...

अपनी मेहनत की कमाई के पैसे बचाएं अच्छे कपड़े, नये फैशन के टॉप क्वालिटी फैब्रिक

अकल के छोड़े दौड़ाओ...

ब्रांडेड जीन्स, ब्रांडेड ट्राऊजर्स, ब्रांडेड शर्ट, किड्स वेयर, कुर्ता-पैजामा, 3 पीस सूट, कुर्ती, शर्ट, लहंगा, अजारकली सूट अन्य हजारों वैरायटी मिलने का एकमात्र स्थान

bajajonline.com

WHOLESALE GODOWN

जनता से रिश्ता प्रेस बिल्डिंग, 1 इंद्रावती कॉलोनी, गौरवपथ जीई रोड, राजातालाब मोड़, सिविल लाईन, रायपुर (छ.ग.)
शंकर नगर, कचना रोड खम्हारडीह, रायपुर, मो. 9131394672